
VW

Rectificatie Besluit Subsidieregeling CO₂-reductie verkeer en vervoer

In de Staatscourant van 22 augustus 2006, nr. 162, is het Besluit Subsidieregeling CO₂-reductie verkeer en vervoer geplaatst. Hierin zijn abusievelijk enkele fouten geslopen. In bijlage 1, paragraaf 3, onderdeel c, onder het tweede streepje, wordt het

woord 'personenvervoer' vervangen door: goederenvervoer.

In bijlage 1, paragraaf 3, onderdeel d, onder het tweede streepje, wordt het woord 'personenvervoer' vervangen door: goederenvervoer.